
 
 
 
Vážení rodiče a přátelé školy, 
 
srdečně Vás zdravím v novém školním roce 2009/2010. Doufám, že jste si v průběhu dovolených odpočinuli          
a prožili spoustu příjemných chvil. Dovolte mi touto cestou představit první číslo informačního zpravodaje o naší 
škole. Tento bulletin bude vycházet čtvrtletně (září, prosinec, březen). Skládá se z několika informačních okének 
(pár slov úvodem, o naší škole, školní družina, školní jídelna, zajímavosti a důležité informace). V jednotlivých 
okéncích budou informace o tom, co škola připravuje a v čem vyniká, výsledky, vyhodnocení a shrnutí za minulé 
období. Přeji Vám plnou spokojenost s naším informačním zpravodajem.   
 
Mikulka se už moc těší na spolupráci s Vámi. 
 
 
 
 
 
V letošním školním roce se Mikulka rozjíždí pod novým vedením, které má mnoho plánů  
 
Ředitel školy:       Mgr. Radek Pulkert   
Zástupce ředitele pro I.stupeň:     Mgr. Michaela Lipertová  
Zástupce ředitele pro II.stupeň:     Mgr. Zdeňka Pelikánová  
Hospodářka pro ekonomicko technické záležitosti: Mgr. Marie Bradová  Tel:     272 926 739 (spojovatelka) 
Výchovná poradkyně:      Mgr. Ladislava Vachatová  
Koordinátor školního vzdělávacího programu:   Mgr. Petra Zelená 
Metodik školní prevence:     Mgr. Libuše Charvátová 
 
Jsme škola, do které rádo chodí kolem 550 dětí. Na I. stupni s dětmi pracuje jedna paní učitelka většinou celých                    
pět let. Převažuje zde zážitkové učení, třídy nabízí podnětné prostředí. 
Na II. stupni žáci pracují pod vedením zkušeného a letos omlazeného týmu učitelů. Od 6. třídy se děti profilují      
na třídy s matematickým nebo jazykovým  zaměřením. Žákům nabízíme nejen výuku angličtiny, ale také je na 
výběr německý nebo francouzský jazyk. 
 
Pes nejlepší přítel člověka - třída 3.A pod vedením paní učitelky Vendulky Fabiankové bude mít po souhlasu 
všech rodičů a vedení školy během výuky příležitost zjistit, jaké to je mít ve výuce pejska, vyzkouší si canisterapii. 
 
Sportovní třída - v letošním školním roce 2009/2010 
otevíráme 1. třídu se sportovním zaměřením. Prvňáčci 
mají o jednu hodinu tělesné výchovy navíc a dva tréninky 
v odpoledních hodinách pod vedením odborných lektorů. 
 
Absolventské práce - žáci 9. tříd budou poprvé po celý         
rok pracovat na absolventské práci, která by měla                       
být vyvrcholením jejich devítiletého vzdělávání a ještě 
lépe je připravit na studium střední školy.  
 
Zážitková pedagogika - 29. - 30. 9. 2009 vyjedou žáci 6. a 7. tříd na kohezní výjezd, na kterém budou                
pod vedením zkušených lektorů a psychologů prostřednictvím zážitkové  pedagogiky stmelovat kolektiv                 
a vzájemně se poznávat s učiteli. 
 
30. výročí založení školy - k 30. výročí založení školy na měsíc listopad připravujeme nejen slavnostní akademii, 
ale také projektový týden. Žáci si budou moci vybrat na každý den jinou aktivitu, která je zaujme. 
 
Na Mikulku se vrací papírnictví - na naší škole bude od září opět fungovat papírnictví, které bude jistě dobře 
sloužit žákům i učitelům. 

 
 
Dobré zprávy! 
Oproti původnímu plánu se nám podařilo zprovoznit školní jídelnu již od 7.9.2009. Pro Vaše děti budeme opět 
připravovat samé dobrůtky a připravujeme také překvapení! 
 
Na začátku školního roku každý žák dostane od třídního učitele přihlášku ke stravování. Rodiče přihlášku vyplní, 
podepíší a odevzdají třídnímu učiteli nejpozději do 3.9.2009.  
Na základě přihlášky děti obdrží složenku, kterou neprodleně rodiče uhradí do 5. dne každého měsíce (výjimkou    
je září, tj. do 14. září). Kdo z dětí nebude mít zaplaceno do 9. dne v měsíci, nemůže dostat oběd (popřípadě 
dostane jen polévku). Děkujeme všem rodičům za pochopení. 
 
Vedoucí školní jídelny :  Helena Nováková (telefon: 267 915 150), jidelna@zsmikulova.cz 
Vedoucí kuchařka:  Vladimíra Trmalová 
 
Jak budeme platit stravné?   

• inkasem na B.Ú. 35-2000811339/0800 - rodiče dají souhlas k inkasu. 
• trvalým příkazem  na stejný účet 
• složenkou, kterou děti dostanou od třídních učitelů nebo si ji mohou vyzvednout  v pokladně ŠJ (výdej 

obědů 1.patro) 
• v hotovosti   Po- Pá  12-14 pokladna ŠJ,  St  15-17 kancelář ŠJ   

 
Na jaké dobroty se děti mohou těšit? 
 
První týden, tj. od 7.9. - 11.9. 2009, budeme vařit jedno hlavní jídlo:  

 
Pondělí: Polévka zeleninová zahuštěná, pečené vepřové maso, bramborová kaše, okurkový salát  
Úterý:  Hovězí vývar, rajská omáčka, masové koule, houskový knedlík, ovoce 
Středa:       Polévka květáková, pečené kuře, vařený brambor, kompot 
Čtvrtek:     Polévka čočková, srbské rizoto sypané sýrem, kyselá okurka,domácí moučník 
Pátek:     Polévka gulášová, vepřové na houbách, těstoviny, zeleninový salát  
 

Od 14.9. 2009 bude opět výběr ze dvou jídel. Objednávání jídel je možné přes internet nebo ve škole u 
objednávkového počítače.  
Dále budeme zařazovat více zeleninových salátů, domácích moučníků a na výběr budou i zeleninové talíře, které  
se v loňském roce osvědčily. Můžete se těšit na jídla mezinárodní kuchyně, kterou budeme  průběžně doplňovat   
do jídelníčku. 
 
Přichází k nám novinka! 
Novinkou a zároveň překvapením, o kterém píši v úvodu, bude říjnové otevření školního bufetu, kde si žáci            
i zaměstnanci školy mohou zakoupit čerstvou a chutnou svačinku. Denně budeme připravovat čerstvé  bagetky, 
housky, tmavý chléb, toasty (s různými náplněmi - sýr, šunka, vejce i pomazánky), a to vše doplněné zeleninou.    
Pro doplnění pitného režimu bude na výběr čokoláda, různé druhy ovocného frapé a pro zaměstnance školy káva. 
Samozřejmě bude i výběr z různého ovoce (jablko, mandarinka, banán). 

      
Provozní doba    Po- Pá  7,40  - 7,55 (pro školní družinu již 7,20 - 7,40) 

           9,40  - 9,55 
10,40 - 10,55            
  

Další novinkou bude zavedení čipového systému, o kterém Vás budeme  průběžně informovat. 
 
Na spolupráci se těší 
            Helena Nováková 
        vedoucí školní jídelny 
 
 

23.9. - třídní schůzky - 18,00   
28.9. - 29.9. - zážitková pedagogika pro 6. a 7. ročník 
3.10 - 6.10. - ozdravné pobyty žáků hrazené MČ Praha 11 
2. – 6. 11. projektový týden   
11.11. - slavnostní akademie k 30. výročí školy 
25.11. - třídní schůzky - 18,00 



 
 
 
Kde se budeme bavit? 
Ve školním roce 2009/2010 bude pracovat ve školní družině 7 oddělení, která budou umístěna v pavilonu 
„K“ v přízemí i v 1. patře. Budeme se snažit o větší kontakt s rodiči. 
 
Náš tým! 
Vedoucí vychovatelka :  Jana Votápková (telefon: mobil: 728 016 416), votapkova@zsmikulova.cz 
 
Vychovatelky:        Světlana Králová,   Jitka Vokáčová,   Anna Jilečková,   Hana Šimandlová,    
                                   Marcela Vacková,   Alena Kolátková 
 
Kdy Vás pustíme dovnitř a ven? 
Provoz u nás začíná již ráno. Již v 6.15 ožívá Vaše školní družina (příjem Vašich ratolestí do ranní družiny končí 
v 7.20 hod). Odpolední provoz končí 18.00, v tu dobu začínají přípravy na druhý den. 
 
A v jaké výši a kdy se platí příspěvek? 
Příspěvek činí 250 Kč/měsíčně, to znamená 1250 Kč pololetně.  
Tento příspěvek se hradí na účet školy: 2000 811 339/0800 do 15. 9. 
 
Co byste ještě měli vědět? 
Když se Vaše ratolest přihlásí do školní družiny, obdrží variabilní symbol, který musí být přiřazen u Vaší 
platby, abychom ji byli schopni identifikovat. Prosím, dbejte na správně uvedený variabilní symbol, 
předejdete tím komplikacím. 
 
Jaké kroužky budou v rámci školní družiny? 
volnočasové aktivity, drhání, plavání, šikulové, pohybové hry, angličtina 
 
Na co se můžou děti těšit v období září - listopad 2009? 
Září 

− seznámení dětí s režimem školní družiny, poučení o bezpečnosti práce 
− míčové hry v atriu, hry na pískovišti 
− turnaj v ping-pongu 
− rozdělení zájemců do jednotlivých kroužků v rámci družiny 

 
Říjen 

− zahájení práce v jednotlivých kroužcích 
− pracovně technická činnost – vystřihování, lepení 
− odpolední výlet do svíčkárny v Šestajovicích, kapacita 40 dětí 

 
Listopad 

− slavnostní akademie v kostele na Hájích 
− kladen důraz na sebeobslužnou činnost (např. stolování) 
− předmikulášský odpolední výlet „Po stopách Josefa Lady“ do Hrusic, kapacita 40 dětí 

 
Na spolupráci se těší 
             Jana Votápková 
        vedoucí školní družiny 
 
 
 
Chtěli bychom, aby ve škole panovalo klidné, příjemné a tvůrčí klima. Přejeme všem žákům, rodičům                     
i zaměstnancům školy úspěšný školní rok 2009/2010. 
 
Věříme, že se bude i nadále dařit spolupráce s rodičovskou veřejností, především díky SRPŠ a školské radě. 
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